Proszę o udzielenie wyjaśnień i/lub wprowadzenie zmian do kosztorysu:

- pozycja 8 - D-42, D-43 - proszę o zmianę wymiarów, na obowiązujące od grudnia 2022 wymiary 1200x600
Odpowiedź: Do wyceny należy przyjąć wymiary - 1200/600, zostało to zmienione w kosztorysie

- pozycja 14 - czy chodzi o same cyfry U-7 oraz U-8, czy cyfry U-7 i U-8 wraz ze słupkiem U-1a? Zapis "Znak kilometrowy U-7 i hektometrowy U-8 na słupku prowadzącym U1" nie jest jednoznaczny.
Odpowiedź:  Do wyceny należy przyjąć słupek prowadzący U-1a ze znakiem kilometrowym   U-7 i U-8 

- pozycja 19 - proszę o informację, jaką średnicę C-9 przyjąć do wyceny (fi400 czy fi600?).
Odpowiedź: W pozycji 19 należy przyjąć  do wyceny fi 400
Jednocześnie Zamawiający dodaje się do wyceny pozycję 19 a - Słupek przeszkodowy U5b  zespolony ze znakiem C-9 fi 600

- pozycja 24 - proszę o informację, czy barierę U-11a należy wykonać z płaskowników czy z rur (oba rozwiązania dopuszczone do stosowania)
Odpowiedź: Należy przyjąć do wyceny barierę wykonaną z rur.

- pozycja 25 - proszę o doprecyzowanie, co oznacza 1szt bariery? Czy chodzi o 1szt słupka z dwoma łańcuchami? Czy o 2szt słupków z łańcuchami?
Odpowiedź: Należy przyjąć do wyceny 3 mb bariery, słupek co 1,5 m, zostało to zmienione w kosztorysie 

- pozycja 28 - proszę o poprawienie wymiarów progu w opisie na: "Próg zwalniający liniowy U-16 d o dł. 4,70-5,00 m, szer. 0,9-1,0 m, wysokość 0,05 m z kompletem akcesoriów". 
Odpowiedź: Należy przyjąć wymiary progu zwalniającego liniowego U-16 d:
 dł. 4,70-5,00 m, szer. 0,9-1,0 m, wysokość 0,05 m wymiary te zostały zmienione w kosztorysie

- pozycja 31 - proszę o podanie rozstawu słupków jaki należy przyjąć do wyceny (SP06/1, SP06/2?)
Odpowiedź: Do wyceny należy przyjąć barierę stalowa Sp.06/2 rozstaw słupków co 2 m

- pozycja 32 - czy uchwyty uwzględnione w tej pozycji to uchwyty do wyszczególnionych w kosztorysie znaków? czy może znaki należy wycenić w komplecie z uchwytami, a pozycja 32 będzie zamawiana niezależnie?
Odpowiedź: Znaki należy wycenić z kompletem uchwytów.
Pozycję 32 należy wycenić

